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Statsrevisorerne behandler to nye beretninger på deres møde i morgen fredag den 13. september kl. 10-13 i 
lokale P2-40, Christiansborg. 
 

 Beretning nr. 22/2018 om udvikling af det nye inddrivelsessystem og tilslutning af fordringshavere 

 Beretning nr. 23/2018 om tilskudsforvaltningen i Statens Kunstfond. 
 
Beretning om udvikling af det nye inddrivelsessystem og tilslutning af fordringshavere 
Beretningen handler om udviklingen af det nye inddrivelsessystem, PSRM, og tilslutningen af 
fordringshavere hertil. 
 
Formålet med undersøgelsen er at vurdere, om Skatteministeriet i forhold til ministeriets egne forventninger 
og planer har sikret fremdrift i udviklingen af PSRM og tilslutningen af fordringshavere til systemet. Det var 
ministeriets forventning, at PSRM ville være færdigudviklet i starten af 2019, og at tilslutningen af 
fordringshavere, med få undtagelser, ville være færdig medio 2019.  
Følgende spørgsmål besvares i beretningen: 

 Har Skatteministeriet sikret, at PSRM kan understøtte ministeriets inddrivelsesopgave? 

 Har Skatteministeriet sikret tilslutning af fordringshavere til PSRM som forventet? 
 
Beretning om tilskudsforvaltningen i Statens Kunstfond 
Beretningen handler om tilskudsforvaltningen i Statens Kunstfond.  
 
Formålet med undersøgelsen er at vurdere om, Kulturministeriet har tilrettelagt tilskudsforvaltningen i 
Statens Kunstfond, så det understøttes, at tilskudsmodtagerne når de fastsatte mål i overensstemmelse med 
reglerne og principperne for effektiv tilskudsforvaltning. Følgende spørgsmål besvares i beretningen: 
 

 Har Statens Kunstfond og Slots- og Kulturstyrelsen en hensigtsmæssig proces for tildeling af 

tilskud? 

 Har Statens Kunstfond og Slots- og Kulturstyrelsen en hensigtsmæssig opfølgning på tilskud? 

 

Beretningerne med Statsrevisorernes bemærkninger kan ses ca. kl. 14.00 på Statsrevisorernes hjemmeside. 

 

 Se dagsordenen her 
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